

不怕热，热不怕，好戏不要停！

《八角笼中》 王宝强：我欠观众一部好看电影

●上映时间：7月6日

电影《八角笼中》已于7月6日全国上映，上映首日累计票房超4.83亿元，绝对称得上“开门红”。

王宝强第一次执导《大闹天竺》的时候摔了一跤，领下了第九届“金扫帚”的最令人失望导演、最令人失望编剧、最令人失望电影三项大奖。因此，当第二次当导演操刀《八角笼中》时，王宝强坦言自己压力非常大，“我有点输不起了。这部戏是我的生命，我再也摔不起了。”

据悉，王宝强花了六年时间，放下所有，只拍了这一部电影。因为没人敢投资，自己“砸锅卖铁”凑钱拍戏，“这口气在我这儿憋了很久了。只要我活着，《八角笼中》必须要拍好。”王宝强对于《大闹天竺》没有达到观众的预期，一直耿耿于怀，“我心里是有愧疚的，我欠观众一部好看电影。”而从上映首日的票房

来看，王宝强终于兑现了他对观众的承诺。

《八角笼中》讲述了退役拳手向腾辉一心想退出格斗圈，却阴差阳错地给一群无人照顾的孩子当了教练。为了赚钱，他打起了在夜总会让孩子们打假拳吸引客人的主意，结果却被客人识破。在经过了一番挫折后，他决定培训孩子们练习真正的格斗。让他没有想到的是，要想参赛，除了要有实力外，还需要面对更加难缠的现实矛盾，一场残酷的生活“格斗”赛就此拉开了帷幕。王宝强坦言，这部电影想传递的核心是，人要相信自己的信念感和力量感，“只要你冲破自己内心的牢笼，就是最大的强者和胜利者。”

值得一提的是，片中的“野孩子”均为四川当地的素人演员，王宝强表示，这些小演员是自己一个个



从大山里找来的，“让他们一起生活，吃、住、学习、练格斗。让他们解放天性，刚开始山里的孩子都不太放得开，一旦放开了，他们身上那种淳朴、自然的野性，以及男孩子的皮实劲，全都出来了。我很感谢他们，因为这些生动真实的面孔，才帮助我这部电影作品呈现出真实。”

《扫毒3：人在天涯》 十年扫毒，古天乐刘青云郭富城上演“最强一战”

●上映时间：7月6日



《扫毒3：人在天涯》与《八角笼中》同日上映，虽然总体反馈略输于《八角笼中》，但是首日票房也超4000万元。

十年来，《扫毒》系列是颇具影响力的警匪动作片IP之一，这次《扫毒3：人在天涯》可谓是最强、最炸的一战。影片由邱礼涛执导，古天乐、刘青云、郭富城主演，第三部的故事讲述了毒枭康素差（刘青云饰）一直带着手下张建行（郭富城饰）从事毒品交易，新加入的成员欧志远（古天乐饰）也因一次意外与两人有了过命交情，三人情同手足。康素差在香港的贩毒生意被警方查处后带团队逃到金三角发展，却意外发现身边藏有卧底。此刻，是敌是友，一片茫然。

导演邱礼涛表示，第三部继续讲述“兄弟情”的故事，但这次在枪战和动作场面上有了很大的升级。据悉，剧组辗转西双版纳、广东惠州等地，最后1比1还原搭建5万平方米毒寨，只为实景拍摄火拼飞车、枪林弹雨、战机重火力轰炸等动作大场面。

影片中，古天乐、刘青云、郭富城相爱相杀，三影帝同台飙戏可谓最大看点之一，谈及合作的感受，郭富城表示，“我很珍惜这次缘分，为了电影大家都很搏命，是一次真正正在演技上的交流。”曾合作17次的老搭档古天乐和刘青云，被问及合作那么多会不会腻味？两人对此默契调侃对方，刘青云更爆两人的“保鲜”秘诀，“方法就是我们平时都不见面。”

《长安三万里》 以诗为径，遥望千年

●上映时间：7月8日

动画电影《长安三万里》展现了大唐盛世的瑰丽图景，从高适的视角出发，讲述了他与李白之间数十载的深厚情谊，以及“诗圣”杜甫、“诗佛”王维、玉真公主、“唐代乐圣”李龟年、“草圣”张旭、大唐名将郭子仪、哥舒翰、李白的至交好友丹丘生以及裴十二等众多顶流大唐群星的壮美篇章。同时，片中还有多首唐诗名句的视觉化呈现。聊到《长安三万里》主题时，导演谢君伟认为，“这些诗人的经典作品是一直流传下来的，这种文化是流淌在我们血液中的。”制片人宋依依也表示，唐诗是独属于中国人的浪漫，这是团队创作的动力。



适配音的是素有“传奇人声”之称的吴俊全，青年高适配音是杨天翔。而老年李白的配音则是曾在《让子弹飞》《孔子》等多部影片中为周润发配音的著名配音演员宣晓鸣。而青年李白的配音凌振赫，其曾在《新神榜：哪吒重生》中为龙王三太子配音。

该片配音阵容强大，为老年高

《茶啊二中》 一代人的青春回忆杀

●上映时间：7月14日

校园青春动画喜剧《茶啊二中》以青春校园故事为主，讲述“暴躁”班主任与“学渣”灵魂互换的故事。电影中，不仅有男生打篮球的潇洒、玩木剑的行为，也有女生帮助同窗的“女汉子”经历，堪称一代人的青春回忆杀。据悉，片名取自长春的古称“茶啊冲”，《茶啊二中》系列IP从2014年开始走到现在已经经过了9年的时间。与最开始9分钟粗糙的动画短剧相比，此番电影《茶啊二中》在故事设计、角色精度、画面精度等每个环节都有更高规格的呈现。

谈及为何选用原创校园题材，该片导演阎凯回应道，每个人生最美好的时光就是学生时代，即便小众但也值得被好好做出来。影片另一导演夏铭泽也表示，在电影中每一个不起眼的小角色，创作团队都做了完整的人物小传，“因为我们希望让大家感受到他们是真实存在的，大家对这种师生情、同学情也更能共情。”

另悉，《茶啊二中》主题曲《像我们从前》由王心凌献唱。

■新快报记者 梁燕芬

